

习近平向第五届中国—阿拉伯国家博览会致贺信

推动中阿战略伙伴关系迈上更高水平

李克强在河南考察并主持召开灾后恢复重建专题会议时强调 保障好受灾群众生活 扎实推进灾后恢复重建

据新华社郑州8月19日电 (记者 邹伟)8月18日至19日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在河南省委书记楼阳生和省长王凯陪同下在鹤壁、新乡、郑州考察,看望受灾群众,主持召开灾后恢复重建专题会议。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,抓实防汛救灾措施,加快灾后恢复重建。

李克强来到鹤壁市袁庄村受灾群众家中,看到屋里粮食和物品都被水淹过,他关切询问吃住怎么解决、补助拿到没有。听到群众生活得到安置,他叮嘱地方同志组织专业力量开展彻底环境消杀,做好死亡畜禽无害化处理,防止大灾后出现大疫。他对乡亲们说,豫北遭遇多年罕见大灾,这里是蓄滞洪区,你们为防汛作出贡献,党和政府会帮助你们渡过难关,已拨付中央预备费支持救灾和恢复重建,对房屋等财产损失也会补偿,大家一起努力重建家园。

李克强走进仍有积水的农田,看到作物受损严重,他说这里是粮食主产区,国家会加大对支持,帮助群众恢复生产、减少损失。

在新乡卫辉市,李克强察看了卫河缺口堤段修复进展。他强调要加快中小水利设施隐患排查整治,科学规划完善河道和蓄滞洪区,提高防洪能力。

李克强考察郑州地铁5号线隧道受灾现场。他指出,城市建设要把搞好“里子工程”摆在更加重要位置,首先是安全工程。要整治城市设施安全隐患,提高建设和安全标准,提升管理水平。强化预警和应急响应机制,在撤离避险标准上留足富余,生命至上,避险为要,紧急情况下地铁、隧道等该停就停、该封就封,保护群众生命财产安全。

李克强说,这次特大暴雨造成重大人员伤亡,令人痛心。国务院成立了河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查组,要抓紧实事求是查明情况,对存在失职渎职的行为依法依规追责,回应群众关切,警示后人。

在居民小区,李克强看望受灾群众,叮

嘱当地负责同志对家中进水的居民全面排查并帮助解决困难。他还来到农贸市场,强调要抓好生活必需品保供稳价,继续落实好对个体工商户的支持政策。

李克强来到郑州疾控中心,听取河南疫情防控汇报,要求地方同志和疾控人员毫不放松打好新冠疫情和灾后防疫两场硬仗,实事求是,公开透明发布信息。

专题会上,李克强说,灾后重建任务艰巨,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院部署,加快推进这项工作。地方要负起主体责任,做好受灾严重地区重建规划,抓好水毁农田修复、秋冬种,房屋重建和加固,加快供水学校、医院维修恢复,帮扶企业、商户复工复业。同时要通过工程性措施补短板、强基础,加快解决城市内涝等突出问题。中央预备费等资金、金融等政策将给予强有力支持。目前汛期还没有过,据预报河南等部分地区可能还有暴雨,要持续不懈做好防汛救灾准备和应急工作。

新华社拉萨8月19日电 (记者 林晖 孙少龙 白少波)七十载沧桑巨变,九万里风鹏正举。19日上午,西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场,热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展、花团锦簇,处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫下,搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方,庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目,背景墙上悬挂着大庆会徽和“1951”“2021”字样,10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇聚到一起,挥舞着手中的国旗、花束,汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时,西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场起立,奏唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周年的贺电。

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

在热烈的掌声中,汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说,在举国欢庆中国共产党百年华诞之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲临西藏考察,充分肯定西藏和平解放70年来的发展成就,为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。今天,中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托,带着全国人民的深情厚谊,与西藏各族人民一道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,向西藏自治区表示热烈祝贺,向西藏各族干部群众致以亲切问候;向长期以来关心和支持西藏发展进步的各界人士表示衷心感谢。

汪洋说,1951年西藏和平解放,是中国人民解放事业和祖国统一事业的重大胜利,是西藏具有划时代意义的历史转折。从此,西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道,一个欣欣向荣的社会主义新西藏巍然屹立在世界之巅。

汪洋说,党的十八大以来,西藏步入发展最好、变化最大、群众得实惠最多的新时代。经济年均增速位居全国三甲,农村居民人均可支配收入增速连续多年位居全国第一,城镇化率上升13个百分点。经过坚持不懈的努力,62.8万贫困人口全部脱贫,26.6万人从山高地远的苦寒之地搬迁到河谷城镇安居乐业,西藏与全国一道如期全面建成小康社会。

汪洋指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期,全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,西藏经济社会发展也站在新的历史起点上。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话精神和在西藏考察时的重要指示精神,全面贯彻新时代党的治藏方略,认真落实党中央决策部署,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

汪洋强调,要始终坚持党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路;要巩固发展西藏和谐稳定的良好局面,确保国家安全和边疆稳固;要以铸牢中华民族共同体意识为主线,推进民族团结进步事业;要坚持以人民为中心的发展思想,推动经济社会高质量发展;要牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念,建设生态文明高地。

汪洋最后说,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬伟大建党精神,传承“老西藏精神”、“两路精神”,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

西藏自治区党委书记吴英杰在大会上发言。他说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,治藏稳藏兴藏事业取得全方位进步、历史性成就。在新时代,我们决心全面贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神,习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,为建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想而努力奋斗。

西藏军区司令员王凯、群众代表旦增、援藏干部代表梁楠郁也在会上发言。

在《歌唱祖国》的激昂旋律中,和平鸽展翅高飞,彩色气球腾空而起,现场响起热烈的掌声和欢呼声,庆祝大会圆满结束。

中央代表团副团长白玛赤林、张庆黎、苗华和中央代表团全体成员,全国政协副主席帕巴拉·格列朗杰,以及西藏自治区党政军负责人等出席了大会。

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺
习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

汪洋出席大会并讲话

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行



8月19日,庆祝西藏和平解放70周年文艺演出《西藏儿女心向党》在西藏人民会堂精彩上演。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋,与西藏自治区各族各界干部群众600余人一起观看演出。这是演出结束后,汪洋等走上舞台,祝贺演出成功,并与全体演员人员合影留念。

演出开始前,汪洋还会见了西藏自治区班子成员、离退休老同志,各族各界、寺管干部、政法干警和驻藏解放军、武警部队官兵代表,并同他们合影留念。

新华社记者 翟健岚 摄

中宣部、国家卫生健康委联合发布 2021年“最美医生”先进事迹

据新华社北京8月19日电 (记者 沐铁城)为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大抗疫精神,激励广大医疗卫生工作者锐意进取、砥砺奋斗,在第四个“中国医师节”到来之际,中宣部、国家卫生健康委向全社会公开发布2021年“最美医生”先进事迹。

邢锦辉、吴安华、邱玲、汪四花、张颖、张忠德、赵扬玉、顾玉东、童朝晖、路生梅等10名个人和医疗人才“组团式”援疆团队光荣入选。他们中的初心不渝攀登医学科学高峰,带领我国手外科跻身世界领先水平;有的长期奋战新冠肺炎疫情防控和救治一线,千方百计阻断疫情传播、挽

救患者生命;有的千里支援,上高原、入苗寨,用满腔热忱助力当地医疗技术水平提升;有的悉心守护、无悔付出,为妇女儿童撑起健康保护伞;有的扎根基层数十载,甘做农村群众的健康守门人……他们的身上,体现了在党的领导下卫生健康事业一切为了人民健康的根本立场,反映了一代代医疗卫生工作者传承红色基因、赓续红色血脉,以医者仁心书写护佑生命的动人篇章。

发布仪式现场通过视频短片和交流访谈,讲述了“最美医生”的从医感悟,并特别向为新冠疫苗科研攻关拼到生命最后一刻的赵振东研究员致敬。中宣部、国家卫生健康委负责同志为“最美医生”颁发证书。

据新华社渥太华8月18日电 加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院关于孟晚舟引渡事宜的听证会18日结束,但法官没有立即宣布判决结果。

据加拿大媒体报道,法官表示将于10月21日举行会议商定宣判日期。华为加拿大公司在社交媒体推特上发表声明,再次指出加拿大在孟晚舟事件中滥用法律程序以及违反国际法。

中央代表团向西藏各族各界干部群众赠送纪念品

新华社拉萨8月19日电 (记者 王琦 孙少龙 王鹏)为表达以习近平同志为核心的党中央对西藏各族各界干部群众的亲切关怀和全国人民的深情厚谊,出席西藏和平解放70周年庆祝活动的中央代表团向西藏赠送多项纪念品。

这些纪念品既充分考虑西藏群众的实际需要,又符合民族习俗,既兼顾实用又确保质量。纪念品共计10大项,包括

贺匾、贺幛、领袖画像、玲琅器、洗衣机、电饼铛、医疗健康包和电子血压计、被单四件套、调音音箱、图书。

纪念品主要面向西藏自治区各级党政机关、驻藏部队、企事业单位、村居、寺庙、佛教协会、佛学院、农牧民群众、城镇居民、在职干部职工、驻藏解放军、武警官兵、宗教界人士、离退休干部职工等发放。



重庆启动12-14岁人群新冠疫苗接种工作

国家卫健委通报疫情

18日新增新冠肺炎确诊病例46例

无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

31个省(自治区、直辖市)和

新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例(均为境外输入)。

截至8月18日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1866例(其中重症病例61例)。

菏泽东明东方化工有限公司10万吨/年丁辛醇项目环境影响后评价第二次信息公示

根据《环境影响后评价公众参与办法》的规定,现将本项目征求意见稿正式公示。

一、建设项目名称及概要

项目名称:东明东方化工有限公司10万吨/年丁辛醇项目

项目位于东明工业园区内,建设年产10万吨/年丁辛醇项目,年生产丁辛醇10万吨,其中异丁醇2.5万吨/年,辛醇7.5万吨/年,副产品硫磺1630.2吨。

二、环境影响报告书征求意见稿

1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1FGrY-QWPPTlp1VSNy_tqd7JA

链接: https://pan.baidu.com/s/1FGrY-QWPPTlp1VSNy_tqd7JA

提取码:kx88

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

六、公众意见表的起止时间

自本次公告开始之日起10个工作日内。

东明东方化工有限公司

2021年8月17日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2014年10月16日17时在山东省鄄城县左营镇孔庄村西公路边捡拾女性弃婴一名,姓名闺丽,出生日期(估计年龄)2014年8月8日,患有轻度癫痫病。随身携带物品有红色包裹,包裹内有半袋奶粉和一个奶瓶。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与袁警官联系,联系电话:18505406285、0530—3334730;联系地址:山东省鄄城县左营派出所,邮编274600。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2021年8月16日

